

个体灵活就业人员社保核定首日:逾15万人次通过审核

新报讯(记者 张学博 实习生 张苑宸) 7月20日,呼和浩特市人力资源和社会保障局发布消息称,2018年个体灵活就业人员社会保险核定缴费业务开始办理以来,首府深入推进“放管服”改革,

简化办理流程,缩短办结时间。据统计,仅7月11日一天,个体灵活就业人员社保单日核定人数逾15万人次,核定金额12亿元,其中,养老保险81684人次,医疗保险71100人次。

据了解,根据内蒙古自治区社会保险事业管理局印发的《关于做好2018年缴费基数核定等有关工作的通知》及相关文件要求,呼和浩特市人力资源和社会保障局于7月11日开始办理2018年

个体灵活就业人员社会保险核定缴费业务。为深入推进“放管服”改革,更好地服务参保人员,该局制定实施了一系列便民举措。如:率先在全区取消开具《社会保险缴费核定表》业务,全面实施

个体灵活就业人员预核定业务。上年度缴费档次不变的参保人员,直接持身份证到附近税务所办理2018年个人缴费即可。该办理模式避免了以往面对面办理业务的弊病,变窗口被动式接

待办理为网上主动推送式服务,极大地简化了办理流程,缩短了办结时间,有效解决了办事人员排队长、排队久等问题,在提高工作效率的同时,进一步提高了便民利民服务水平。

景观驿站亮相

8月1日,首府市民在新落成的景观驿站前合影留念。当日,记者在位于呼和浩特市南二环与石羊桥路十字路口的东侧看到,一座假山造型的青城驿站主体工程 and 内部装修已经正式完成,并投入使用。全新造型的青城驿站设有卫生间、读书室和按摩椅等,成为首府市民休闲的新去处。

摄影/本报记者 牛天甲



呼和浩特科技城 昨日揭牌

新报讯(记者 段丽萍) 8月1日上午,呼和浩特科技城揭牌仪式在呼和浩特科技城核心区举行。同时,呼和浩特市科技创新精准化服务平台、中科院老专家技术中心呼和浩特工作站同时揭牌。

据了解,呼和浩特科技城西至东河、南至机场高速、北至G6高速、东至机场连接线,占地面积30平方公里,包括自治区级开发区鸿盛工业园区、新城区创新创业示范园等。目前园区有国家级企业研发中心、工程技术中心2家,自治区级企业研发中心12家,院士工作站2家,以及银宏干细胞实验室、航天新材料高强度耐磨材料研发中心、安邦技术公司研发实验室、新创环境研发实验室等,与内蒙古大学、内蒙古工业大学、内蒙古农业大学、内蒙古师范大学等13所高校共建合作,引入科研院所5家,累计转化科技成果35项,接受委托高校大学生实践人数1000余人,从业人员达2664人。

今后,呼和浩特科技城将按照呼和浩特市委、市政府确定的“产城一体、创新驱动”发展理念,坚持高起点规划、高水平建设、高标准推进,着力聚集一批以引领区域自主创新的国家级科研院所和重点实验室为主导的高新技术产业集群,全力打造自治区科技创新高地。

内蒙古军区某部队特邀五洲医院提供医疗保障

在喜迎第91个八一建军节到来之际,为了表达对军人的敬意,呼和浩特五洲医院受邀参加了内蒙古军区某部队庆八一联谊活动,负责现场的医疗保障工作。

此次活动受到五洲医

院领导的高度重视,在了解到参与联谊活动的老兵最大年龄70多岁,最小年龄也已50多岁的情况时,医院特派了同是退役老兵的院长张玉珍和副院长兼内科主任柳建国及医护人员参与此次医疗保障工作,并准

备了相关急救药品。在这次庆八一联谊活动中,现役退休和退役的老兵们相继参观了黄花沟、自治区70周年大庆主会场、蒙牛及大召寺。悠悠岁月,老兵们最难忘的就是八一这个日子,军旅生

涯给他们留下了太多的故事和记忆。院领导强调:“我们应该学习他们不畏艰难、勇于担当的精神。我们将恪尽职守,为人民的健康执着前行,提供更贴心、更周到的医疗服务。”

文/张明新

包头:40岁产妇剖宫产下10斤重巨婴

新报包头讯(记者 解裕涛) 8月1日,记者从包头市九原区医院(扶贫医院)了解到,该院妇产科成功为一位产妇实施剖宫产术,顺利产下一名体重5250克的“巨大女婴”。

据了解,产妇40岁,家住土右旗萨拉齐镇,因超出预产期6天,到该院妇产科就诊。经检查,产妇血压163/100毫米汞柱,属高危人群。据了解,该产妇在整个孕期未进行系统产检,入院后检查确诊为重度子痫前期,随时可能出现抽搐、脑出血及肝破裂等危险。妇产科主任田丽君立即为产妇制定了周密的治疗方案并指导用药。妇产科主任助理苗荷为产妇进行解痉、降压等对症治疗,产妇体征逐渐趋于平稳。凭借多年丰富的临床经验,医生评估孩子体重较高,应属于巨大儿。考虑到母婴安全,建议该产妇尽快实施剖宫产术。但由于该产妇之前已有两次顺产经历,在传统观念的影响下,强烈拒绝施行剖宫产术。经再三沟通,最终征得家属同意,在手术室医护人员和妇产科医生的密切配合下,顺利实施了剖宫产术。

据苗荷介绍,医学上把出生体重大于或等于4000克的新生儿称为巨大儿。她提醒孕妇,要按时进行系统产检,孕期要合理饮食,防止肥胖,降低巨大儿及妊娠期合并症的发生。



护士为小宝宝做检查 摄影/医院提供

这个坑洞“咬伤”多名行人

新报讯(记者 辛永红) 7月29日21时左右,呼和浩特市的贾建伟骑自行车回家路上,途经三里营西路上一个雨水井时,陷入紧挨着这口雨水井的一个坑洞,被摔的鼻青脸肿,身体多处摔伤整个人无法动弹。幸亏路上几位热心市民伸出援手,及时将他救出坑洞,同时拨打110报警电话、120救护电话,并联系到他的家人,把他送往呼和浩特市第一医院救治。当天,包括贾建伟在内已经有3人陷入这个坑洞,另外两人是白天陷入坑洞的,受伤较轻自行离开了。据周边市民介绍,这个坑

洞10多天前就出现了,由于从坑洞口不停地涌出清水路面上形成大片水面,坑洞口旁没有任何安全警示,从远处根本看不出路面有坑洞,所以接二连三的有人陷进去被摔伤。

7月31日上午,记者来到三里营西路贾建伟摔伤的坑洞,看到四周已被四块写着“供水管网维护分公司”字样的挡板围住,仍有清水不断从那个坑洞涌出顺着路边流进雨水篦子里。

据了解,在7月31日下午,市给排水负责该路段管网维护的负责人就实地进行了查看,是地下自来

水管道破裂而致,坑洞下方的泥土已经被水冲空了。要想修复,需要挖开路面找到管道破裂处才能进行维修。供水管网维护二所李志东所长说,7月26日他们就曾经设立过一个小型警示牌,但是那个警示牌很快就没了踪迹。呼和浩特市给排水有限责任公司安全管理部郑部长告诉记者,目前他们了解到已有五六名行人陷入坑洞摔伤,摔伤最严重的就是贾建伟。就对摔伤市民如何赔偿的问题,郑部长表示,因为目前不了解地下破裂的自来水管归属单位,建议贾建伟向玉泉区法院起诉维权。

西瓦窑村施工现场挖出一枚炮弹

新报讯(记者 刘惠) 7月31日16时35分,呼和浩特市玉泉区鄂尔多斯路派出所接到西瓦窑村施工人员报警称:工人在修路时,挖掘机挖出一个“铁家伙”,疑似炮弹。鄂尔多斯路派出所民警

立即赶到事发现点。经核实,这个“铁家伙”确实是一枚炮弹,长30公分,直径10公分。由于这枚炮弹锈迹斑斑,民警从外观上无法判断其来源。民警立即组织疏散围观群众,隔离现场。玉泉区治安大

队民警随后赶到,在确认这枚炮弹并无危险之后,民警将这枚炮弹带回处理。民警也提醒广大市民,如发现可疑爆炸物,应立即报警,不要随意移动,等待专业人员进行处置。